
　　　　　右の図の ABC9 で，D，E，Fはそれぞれ辺AB，BC，CA上の点
で，四角形 ADEFは平行四辺形である。このとき， DBE FEC9 !9 とな
ることを次のように証明した。 にあてはまるものを答えなさい。

　 〈証明〉 　 DBE9 と FEC9 において，
　　　　　AB FE' より， DBE ⑴+ =  …①
　　　　　DE AC' より， DEB ⑵+ =  …②
　　　　　①，②より， ⑶ から， DBE FEC9 !9

　　　　　右の図で，AB DC' のとき， ABO CDO9 !9 であることを証明
しなさい。

　　右の図のように， 6AB cm= ， 9BC cm= の ABC9 で，辺 BC上に
　 BAD C+ += となる点 Dをとるとき，線分 BDの長さを求めなさい。

　　　　　　 ABD9 と CBA9 において， BAD C+ += ， B B+ += （共通）
　　　　　より，2組の角がそれぞれ等しいから， ABD CBA9 !9

　　　　　よって，BD BA AB CB| |= ，すなわち，BD 6 6 9| |=

　　　　　 9 6 6BD# #= ，　9 36BD= ，　 4BD=  　　4 cm

　　　　　右の図のように， 6AB cm= ， 8BC cm= ， 4CA cm= の
ABC9 の辺 BC上に 2CD cm= となる点 Dをとるとき，次の問
いに答えなさい。

□⑴ 　 ABC DAC9 !9 となることを次のように証明した。
にあてはまるものを答えなさい。

　　 〈証明〉 　 ABC9 と DAC9 において，
　　　　　AC DC 4 2| |= = ア ，　 イBC AC 8 4| |= =

　　　　　よって， ウAC DC| =  …①
　　　　　また， ACB+ = エ （共通） …②
　　　　　①，②より， オ から， ABC DAC9 !9

□⑵ 　線分ADの長さを求めなさい。

　　　　　次の図で，xの値を求めなさい。
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